
 
 
 

 
 

 1U ラックマウントキット 
 

 

RMK-1 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

取扱説明書 
 
 

 

 

 
 

 



 1 

目次 

サポート窓口  ------------------------------------------------------------------- 1 

内容物 ------------------------------------------------------------------------- 2 

概要 --------------------------------------------------------------------------- 2 

取付方法  ---------------------------------------------------------------------- 3 

連結しない場合  --------------------------------------------------------------- 3 

連結する場合  ----------------------------------------------------------------- 4 

取り付け可能機種  --------------------------------------------------------------- 6 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

サポート窓口 

 

datavideo JAPAN 

株式会社 M&Inext  datavideo 事業部 

〒231-0028 神奈川県横浜市中区翁町 2-7-10 関内フレックスビル 210 

ＴＥＬ：０４５－４１５－０２０３   ＦＡＸ：０４５－４１５－０２５５ 

ＭＡＩＬ： service@datavideo.jp   ＵＲＬ： http://www.datavideo.jp/ 

mailto:service@datavideo.jp
mailto:service@datavideo.jp
http://www.datavideo.jp/
http://www.datavideo.jp/


 2 

 内容物 

 
製品には下記の部品が含まれます。いずれかの部品が同梱されていない場合は、取扱店まですぐにご連絡下

さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

番号 品 名 数量 

① ラックイヤー金具 2 

② 上部連結用プレート 1 

③ 下部連結用プレート 1 

④ 1/2 ハーフサイズフロントブロックプレート 1 

⑤ M3 × 4 mm （黒サラ） 下部連結用ネジ 4 

⑥ M3 × 6 mm （ニッケルサラ） 上部連結用ネジ 2 

⑦ M4 × 8 mm （黒） ラックイヤー固定用ネジ 4 

 

 
概要 

 

RMK-1 は、データビデオハーフサイズの製品のラックマウントアクセサリです。  

RMK-1 は、1U ハーフサイズ製品をラックスペースにマウントできます。 

 

 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

⑥ 

⑦ 



 3 

取付方法 
 

 ■ 連結しない場合 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   金具を取り付ける製品のゴム足を全て取り外します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 4 

   本体を左側へ寄せて取り付けるには、ラックイヤー金具 ① を左側に M4 × 8 mm （黒）  

ラックイヤー固定用ネジ ⑦ を 2 本で固定します。 

右側には、1/2 ハーフサイズフロントブロックプレート ④ を M4 × 8 mm （黒） ラックイヤー固定用ネジ ⑦ 

2 本で固定して下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                          ＊この時、ラックイヤー1 枚とその他の金具やネジは余ります 

 

 

 

 ■ 連結する場合 

 

   連結取り付けを行う製品のゴム足を外します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   ゴム足を外すと連結用のネジ穴がありますのでその穴に合う様に 

   下部連結用プレート ③ を重ねます。 

① 

④ 



 5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   M3 × 4 mm （黒サラ） 下部連結用ネジ ⑤ で固定して下さい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  上部連結用プレート ② を合わせて該当する部分のネジを外し、 

  M3 × 6 mm （ニッケルサラ） 上部連結用ネジ ⑥ で改めて固定して下さい 

  両サイドにラックイヤー金具を 4 × 8 mm （黒） ラックイヤー固定用ネジ ⑦ で固定して終了です。 



 6 

取り付け可能機種 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

コンバーター DAC-45 

オーディオディレイ AD-100 / AD-100M 

波形モニター VS-150 

エンコーダー NVD-20 / NVD-25 / NVD-30 / NVD-35 / NVS-25 / 

NVS-30 

メディアプレゼンター NVP-20 

Datavideo は、  Datavideo Technologies Co., Ltd の登録商標です。  

日本語訳・制作 株式会社 M&Inext  

 2017 年 12 月 11 日 

日日  

 

                                             

 


